

高铁在建桥墩垮塌 1死4伤

事发合蚌高铁双凤工业区路段

26日深夜23点37分,合蚌高铁双凤工业区(合水路伊利公司附近)某段发生一起死伤事故。施工方在为桥墩浇筑混凝土时,桥墩金属结构发生崩塌,造成一死四伤。据悉,合肥市安监部门已组成调查善后小组,对事故具体原因进行进一步调查。
黄洋洋 记者 鲁龙飞文/图



垮塌的桥墩已被塑料布遮盖

现场: 钢筋变形, 桥墩基座上有许多混凝土碎块

昨日上午,在合蚌高铁双凤工业区段事故现场,记者走过一排已做好的桥墩,发现其中一个桥墩只剩一个基座,基座上有许多混凝土碎块,旁边堆放着一堆变形的钢筋,被人用一大块防雨布遮盖,旁边

还有一台挖掘机不停地在现场挖着什么。一位附近工地的看守员师傅说,从26日深夜开始,工地沿线就一直忙个不停。先是一排排混凝土搅拌车陆续进出,随后就是救护车和警车惊心动魄的警笛声了。

伤亡: 事故造成一人死亡, 一人重伤, 三人轻伤

“那时候我才知道出事了,天大黑看不清,早晨听说是桥墩砸到人了!”还有附近的工人称,事发时一个工人当场就没了,还有几名伤员被救出来,但是事故原因大家都不是很清楚。在现场,记者没有找到施工方的有关负责人。

随后记者了解到,事故发生当晚,两名重伤员已被送至合肥市第一人民医院

急救。根据急救室的记录,30岁的重庆籍工人谢某从高处坠落,凌晨两点多送到医院时已经“不行了”,很快宣告死亡。另一名伤者范某则被重物砸伤,经过抢救保住了性命,已经转至重症病房监护。昨天下午,记者从合肥市安监局获悉,事故发生时间为26日23点47分,桥墩崩塌导致一人死亡,一人重伤,三人轻伤。

进展: 已成立专项小组, 崩塌或因施工失误所致

据悉,事故发生后,施工单位已经与安监部门成立专项小组,调查事故原因,并现场组织抢险以及进行善后工作。目前,死者家属已得到安抚。

截至昨晚7时记者发稿,施工方有关人

员在接受本报采访时称,事故可能是由于施工组长指挥浇灌混凝土失误,速度太快从而导致桥墩崩塌。下一步,他们将加大对施工方安全事故教育。

(上接6版)

“曾爱过的男人竟如此对自己,我越想越气”

在作案前,阿英也进行过苦苦挣扎,但最终还是丧失了理智。

记者: 作案前你都想过哪些?

阿英: 晚上串过门之后,已经很晚了,我就回房间休息了。但回想过去自己曾受到的委屈和白天发生的一切,我怎么都睡不着,而王学强却酣酣大睡。凌晨3点左右,王学强曾起来上过一次厕所,但他看我没睡,便又对我大骂一通,然后又睡着了。凌晨4:30左右,王学强在沉睡中翻了一个身,正好和我面对面,看到自己曾经爱过的男人竟然如此对待自己,我越想越生气,然后便小心翼翼地下了床,拿起放在柜子下的榔头朝王学强头部砸了下去。

第一榔头下去之后,王学强就晕了,把头扭向了另一边。这时我已无法控制住自己了,心想,如果不继续砸下去,王学

强要是残废了,自己今后的日子也不好过,于是又砸了几榔头。然后,我又跑到厨房拿起菜刀往王学强头部猛砍。(此时,阿英眼睛湿润了,并掉下了一滴眼泪)

记者: 心情毕竟是孩子,你为什么还要对他下毒手呢?

阿英: 当时我脑子里一片空白,已经无法控制了,于是就跑到心情房间,用同样的方式把他杀害。

记者: 当时王学强已经死亡,为什么还要浇食用油烧他呢?

阿英: 油没有浇到他身上,都洒到地上去了,我是点燃被褥燃烧的。

“自己做错了事, 就应当承担责任”

作过案后,阿英很淡定,她没有选择逃跑,而是在家等待着警察把她带走。她当时是怎么想的呢?

记者: 作过案后,你不感到害怕吗?

阿英: 作案后,我曾想过跳井自杀,但

又想如果自杀了,事情就不明不白的。自己做错了事,就应当承担起责任,也让大家知道,王学强是一个什么样的人。所以当时我也没有选择逃跑。

记者: 其实选择的方式很多,可以逃避、离婚,为什么要选择这种极端的方式呢?

阿英: 之前,我也想过离婚和离家出走,但无论走到哪里,还是会和王学强割不断。另外,我如果离家出走,辛辛苦苦挣来的家业就会落到王学强手里,自己也不甘心。

记者: 听说,在警方带走你的时候,你还对着王学强的女儿扬言说:“当时没有推开你的门,要不然连你一起杀了。”你说过这话吗?

阿英: 我从没有这样说过。

“现在最想念的是丈夫和养子”

悲剧发生后,不论是王学强的家人,还是阿英的家人都陷入了深深的悲痛之

中。那么,如今阿英为自己犯下的罪行后悔吗?

记者: 你要为自己的行为付出沉重代价,将受到法律的惩罚,你后悔过么?

阿英: (沉默)现在想想,不后悔是不可能的,不过我会对我的行为负责的。

记者: 在作案之前你想到过后果么?

阿英: 之前没有想过那么多。

记者: 你也有自己的孩子和父母,听说你的大儿子已经上高二了,有没有想到过对不起他们?

阿英: 其实,和王学强在一起的时候,他就反对我和我儿子来往,有时为此对我拳打脚踢,所以我一直都没对孩子尽到一个做母亲的责任,我很内疚。

记者: 我想最后问你一句,你现在最想念的是谁?

阿英: 我现在最想念的是我的丈夫王学强和我的养子心情。

阿英的回答让记者感到出乎意料。

章光101
ZHANG GUANG 101
生发养发防脱发

秋季护发防脱, 刻不容缓!

“健康生发进万家, 秋季护发正当时” 养发护发秋季行动全面启动

万物凋零的秋天, 不仅带走了植物鲜活的生机, 同时也在摧残着美丽的秀发, 不管你有没有发现脱发和秋天之间存在着什么样的关系, 季节性脱发已成为危害人们的“头顶大事”。

为了让广大的脱发朋友解除脱发困扰, 由国际知名生发机构章光101发起的“健康生发进万家, 秋季护发正当时”养发护发秋季行动正式拉开序幕。在这严重威胁头发健康的季节里, 为众多脱发朋友献上一份大礼: 即日起, 凡是在章光101各服务中心的朋友都将获得免费的馈赠体验。

长期的脱发不仅影响我们的美观, 长此以往还会带来很大的精神压力和心理负担, 为了能让您尽快的摆脱脱发困扰, 请即刻联系章光101各地生发中心。



发王赵章光提醒您: 若有以下症状, 请到章光101服务中心

- ★ 头油大、头皮痒、头屑多;
- ★ 头发干燥、缺乏光泽;
- ★ 头发呈片状脱落;
- ★ 头发稀疏、细软、明显露顶;
- ★ 头发生长缓慢;

止脱生发, 礼遇金秋

——章光101秋季护发回馈全面启动

超值换购: 在活动期间只要持章光101任何系列洗发水空瓶1个, 即可到店以半价换购同系列洗发水一瓶;

防脱产品免费体验: 在活动期间是莅临章光101各服务中心的朋友都将获得免费体验, 购买功效产品另有惊喜馈赠。

具体细则请咨询各服务中心, 以店内海报为准

请与以下就近电话号码及地址的章光101防脱发中心主任联系	凤阳路3056101 涂山路4021011 亳州路2161101 固镇路6021101 五河5053101 怀远8023393 芜湖地区: 0553 凤台8687101 九华山路: 3841101 银湖路5018101	晴岩公寓3811101 繁昌7874101 南陵6919102 淮南地区: 0554 国庆路3628101 蔡家岗5681925 马鞍山地区: 0555 马鞍山路3289101	湖东路2477550 湖东南路2326332 重镇路2343178 当涂6755402 安庆地区: 0556 菱湖南路5190037 桐城3218101 枞阳2856000	潜山8932461 宿松7815101 太湖15255648502 望江7184101 怀宁5162101 岳西2192101 宿州地区: 0557 宿州3047101 砀山8038101	萧县5034101 灵璧6082601 界首15055867101 亳州地区: 0558 阜南地区: 0558 文帝街5112390 怀宁5162101 商厦2299101 太和8658101 阜南2893101 临泉6531101	颍上2812101 界首15055867101 亳州地区: 0558 文帝街5112390 怀宁5162101 商厦2299101 太和8658101 阜南2893101 临泉6531101	太平3271101 界首2131101 阜南2660101 怀宁2217101 古城乡3039101 长山路3045101 屯溪2216101	铜陵地区: 0562 杨山路2811101 石城路2180101 宣城地区: 0563 宣城2716169 宁国4014901 郎溪7011618 广德2216101	绩溪8168612 泾县5032221 六安地区: 0564 人民路3320101 齐云路3161655 舒城8664101 霍邱6015155 霍山5029101 寿县7235101	巢湖地区: 0565 巢湖2310970 庐江7315101 和县5309628 含山4317194 无为6320101 池州地区: 0566 池州市2030101 东至3151101
------------------------------	--	---	---	--	--	---	---	--	--	--